

“卖的不是奶茶，是心情”

大三女生校园开店月入五千

为开店忙活仨月瘦了十斤

“听说了吗？学校洗浴中心三楼新开了个奶茶店，叫‘彼时年少’，里面的双皮奶特别好吃。”“还有呢，开店的那个学姐每月收入三千多元，哎，你说她是怎么赚的呢？”近日，济南大学法学院大三女生任晓成了众多学生议论的焦点。

任晓，一个在校的法学专业学生，在校内成功开办“彼时年少”奶茶店，她用坚持和努力，打开了大学生自主创业的一扇窗。

文/片
本报记者 李飞
通讯员 刘珂珂 张伟

在济南大学洗浴中心三楼，“彼时年少”奶茶店的招牌格外引人注目。这是一间35平米的店铺，主营奶茶、咖啡，店内陈设精致，透着浓浓的奶茶香，不少同学或独自品尝，或三三两两低声交谈，店主任晓正忙着招呼进店的客人。

“任何努力，只要付出了，总会有收获的。”看着眼前生意兴隆的景象，21岁的任晓显得很平静。任晓说，奶茶店开业前，这里只是一间空置了很久的房子。今年6月份放暑假前，她产生了开一家奶茶店的想法。“马上大三了，课不多，自己也想着多学点东西，锻炼一下。”随后她以每月1000元的租金租下了这间空房子，并一点点地从淘宝网上、市场上购买摆设，而装修需要的建材都是她自己亲自购买的。“那段时间，天气格外炎热，很累。”开张前，任晓一个人忙活了三个月，整整瘦了十斤。今年9月1日，任晓的“彼时年少”奶茶店正式开业。

每天六七十人光顾小店

任晓坦言，学校洗浴中

心三楼并不是太好的地方。刚开业时，这个名不见经传的小店实在难以吸引人的注意。有时候，因为一两个顾客的到来，任晓就满心欢喜。

随着任晓的不断努力，奶茶和咖啡的特别味道，小店安静优雅的氛围，加上她本人良好的人缘，“彼时年少”小店聚集的人气越来越旺。“平时来的客人主要是学生，有同班同学、朋友等等，回头客很多。”

“据说你现在每个月收入3000多元？”当记者求证她现在的收入时，任晓毫不讳言，“3000元是保守的说法，现在每月纯收入五千元。”任晓说，奶茶、咖啡的利润比较高，每天光顾小店的客人有六七十人，营业额300元左右。

小店几乎每周都有新品

谈起小店为何取得如此高的人气和财气时，任晓特别提到了自己的经营理念——创新。“我的创新在于经营的‘不是奶茶，而是心情’。”

奶茶店在校园里并不少见，每一份奶茶差别也不大，然而在任晓的奶茶店里，许多同学不仅仅是为了喝一杯奶茶，品一份咖啡，更重要的是在小店找到



济南大学学生任晓

一种心灵的宁静，学习的乐趣。任晓说，她找到了与别的奶茶店截然不同的创新理念：让大家在快节奏的学习生活中找到一片心灵的净土，去感受家的温馨。“希望大家能在学习疲惫之余来小店放松一下绷得太紧的神经。”

同时，为了更加吸引同学，任晓不时创新产品，几乎每一周她的小店都有新的饮品诞生。而每一种新添的饮品都经过了她好几十遍的调试，从原料到味道，再到颜色。为了奶茶味道的纯正，她特意在原料的采购上下大工

夫，或者是从网上购买，或者是托外地的朋友寄过来。任晓说，她的店里，从来不出售那种用奶精粉堆积出来的劣质奶茶，尽管那样可以让节省不少的成本。

可能为了考研放弃小店

谈到未来的打算，任晓的一席话让记者感到很意外，“开店赚钱不是目的，学习才是最重要的，我准备考研，可能为此选择放弃。”

任晓说，大三课程不多，每周有八到九节课，她

有充足的时间经营自己的奶茶店。平时没课时她都在店里，忙里偷闲时总忘不了拿本专业书学习。而一旦上课，她或者让朋友帮忙打理，或者毫不犹豫地关门。“虽然生意很好，但我并不是一心为了挣钱，而只是把开店作为一种人生经历，做些新的尝试。”任晓说，现在她的奶茶店先经营着，如果时间允许，就一直经营到毕业，但再过一个月，她就要准备考研了。“如果学习时间紧，就雇个人帮忙，实在不行，就放弃，毕竟学习更重要。”任晓说。

安全降压 国家重点科技项目—珍萸百康血压稳在120/80

早上服1次珍萸百康 彻底远离药物毒害

批露——谁在操纵着高血压病人的生命

医学统计，高血压病人中，药物毒副作用及药物假冒不良事件逐年上升，尤其以脑出血和脑梗死、心衰竭为主，无论利尿剂、扩张血管产品、还是神经抑制，都是强制控制病情，治标不治本是西药无法改变的理论决定的。

据2009年世界卫生组织统计数据表明，全球近6成的高血压患者，不是死于高血压本身，而是死于高血压不安全用药带来的巨大毒副作用，药物副作用大，导致病人血压忽高忽低，压差逐渐加大等后果无法控制，此举无异于“饮鸩止渴”，结果血压降了，身体却垮了，药物安全重于泰山，“如果药物不安全，宁愿不降压”为此，专家呼吁：治疗高血压，用药安全最重要。

降血压——要安全 首选国家重点科技项目 珍萸百康

说一千到一万 疗效是关键

●服用7-10天 血压稳步下降，头晕、头痛、心慌、胸闷明显改善，身体轻松有劲。

疗效承诺 让患者做主：

为了让消费者零风险购买不花冤枉钱，厂家郑重推出以下购买方式，确保实实在在的安全降压。

坐诊专家热线：0531-55506603 55506602

珍萸百康安全降压 国家重点科技项目 值得信赖

专卖店：养正堂健脾机（大观园东门马路南首大厦5楼501室） 东圃大药店（大观园十字路口北80米路东）济德堂药品超市（大观园东门马路） 王舍人：聚成阁大药店（市立二院、铁岭路店） 章丘：济德堂药店（车站街金汇大厦对面） 长清：惠好大药店 济阳：馨祥堂（好又多超市对面） 商河：福寿康（县医院东200米，红旗灯塔南侧） 齐河：泽坤大药店 平阴：益民堂药店 各县市免费配送货到付款

市中秸秆综合利用率达99% 前9个月，“气质”全市第一

本报11月3日讯(记者 刘红杰 通讯员 李汝震) 今年，市中区秸秆综合利用率达到99%，秸秆禁烧和综合利用为良好的空气质量保驾护航，在今年的1—9月，市中区水质良好率居全市第一，水质良好率比去年同期多了3.6个百分点。

据介绍，今年市中区秋季共种植各类农作物9.3万亩，自秸秆禁烧工作开展以来，秸秆综合利用率为99%，比去年提升，初步估算，今年全区秋季秸秆综合利用可达9.2万亩，秸秆综合利用率达99%。

市中区的农作物重点分布在京福高速、绕城高速、津浦铁路、二环南路、104国道、103省道周边等敏感区域。市禁烧工作领导小组对秸秆禁烧工作高度重视，全区在做好秸秆禁烧工作的同时，努力探索秸秆禁烧促进综合利用的路子，坚持疏堵结合，稳步提高秸秆综合利用率。

对农民新建沼气池使用消化秸秆予以适当补贴，对暂时不能处理的秸秆集中存放，集中处理；加大作物秸秆还田工作力度，调动农民购买、使用机械作业的积极性，大规模推进作物秸

秆机械还田。

下一步，市中区谋划在南绕城高速两侧区域改变作物种植方式，实行退耕还林，着力打造市中区的“绿色景观带”，使省城的南大门更加靓丽，为创建生态市再添新绿。

据监测，市中区在2008年、2009年连续两年空气质量列全市各区第一的情况下，2010年1—9月份空气质量仍居全市第一，综合良好率为61.5%，比去年同期57.9%的良好率增长3.6个百分点。秸秆禁烧工作作为全区环境空气质量的提升发挥了重要作用。

“疾风一号行动”日前结束 天桥查扣“黑摩的”808辆

本报11月3日讯(记者 董从哲 通讯员 徐梅) 天桥区打击“黑摩的”的“疾风一号行动”日前结束，原先多年猖獗的“黑摩的”非法揽客现象在火车站、汽车站等济南窗口部位基本绝迹了。

天桥区打摩办从今年6

月开始，在全区范围内开展了依法打击非法营运摩的的百日集中整治行动，对窗口部位、交通枢纽、市场商场、医院学校公园周边强化查扣力度，截至9月底，共查扣非法营运黑摩的808辆，集中销毁275辆，拘留2人。10月14日—10月31日，该区再

次发起“疾风一号行动”，天桥区“打摩办”与区交警大队共查扣各类违法三轮车401辆，拘留64人。目前长途汽车总站周边及火车站东出口的“黑摩的”已基本绝迹，济泺路、北园大街沿线的停车候客现象也已基本消除，整治效果尤为明显。

“济南都市圈”法治论坛召开

本报11月3日讯记者 马云云) 3日，第三届“济南都市圈”法治论坛在省城开幕，论坛以“公正廉洁执法，维护公平正义”为主题。

此次论坛由济南市委政法委、市法学会主办，淄博、泰安、莱芜、德州、聊城、滨州6市党委政法委、法学会共同参与。有关部

门在会后将论坛征集的论文进行评选，择优汇编成《泉城法学文库》，公开出版发行，集中展示论坛取得的成果。